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dot.: postepowania o udzielenie zamoOwienia publicznego, numer sprawy:
IR.1.272.10.2022, nazwa zadania:

»Dostawa ciggnika rolniczego wraz z kosiarky do utrzymania terenéw zielonych”

Ogloszenie o zamowieniu zostalo zamieszczone w Biuletynie Zamowien Publicznych
pod numerem 2022/BZP 00166629/01w dniu 19.05.2022 r.

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U.2021.1129 ze zm.), zamawiajgcy udziela wyjasnien i
dokonuje zmian SWZ w zwigzku ze skierowanymi do zamawiajacego zapytaniami
dotyczacymi tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia (SWZ):

I. Pytania dotyczace kosiarki bijakowej wysiegnikowej:

Pytanie nr 1. Czy joystick elektryczny ma by¢, joystickiem proporcjonalnym umozliwiajgcym
ptynne sterowanie pracg ramienia ?

Odpowied?: Zamawiajacy wymaga aby kosiarka bijakowa wysiegnikowa byla wyposazona
w joystick proporcjonalny umozliwiajacy ptynne sterowanie praca ramienia.

Pytanie nr 2. Czy zalaczanie napedu rotora ma by¢ rowniez elektroniczne z panelu joysticka?
Odpowied;: Zamawiajacy wymaga aby kosiarka bijakowa wysiggnikowa byla wyposazona
w funkcje zalgczania napedu rotora elektronicznie z panelu joysticka.

Pytanie nr 3. Czy rotor ma mie¢ wolny start elektroniczny dwukierunkowy ?
Odpowied?: Zamawiajagcy wymaga, aby kosiarka bijakowa wysiegnikowa byla z funkcjg
wolnego startu elektronicznego dwukierunkowego rotora.

Pytanie nr 4. Czy rami¢ ma mie¢ wysuw hydrauliczny drugiego ramienia, niezbedny w pracach
drogowych ?

Odpowiedz: Zestaw (ciagnik + kosiarka) bedacy przedmiotem zamoOwienia bedzie stuzyl
do utrzymania terenéw zielonych réwniez w pasach drog powiatowych. Wobec powyzszego
Zamawiajacy wymaga, aby kosiarka bijakowa wysiggnikowa byla wyposazona w ramie
posiadajace wysuw hydrauliczny drugiego ramienia.

Pytanie nr 5. Czy glowica ma mie¢ sitownik otwierania klapy przedniej umozliwiajacy
latwiejsze koszenie gestego pokosu trawy i krzakow ?

Odpowied?: Zamawiajacy wymaga, aby kosiarka bijakowa wysiegnikowa byla wyposazona
w sifownik do podnoszenia przedniej klapy.

Pytanie nr 6. Czy przekladania kosiarki, pompa hydrauliczna i silnik napedowy maja by¢
zeliwne, dostosowana do trudnych warunkow pracy, czy aluminiowe ?

Odpowied;: Zestaw (ciggnik + kosiarka) bedzie wykorzystywany do profesjonalnego
utrzymania terenow zielonych. Wobec powyzszego komponenty oraz podzespoly kosiarki
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bijakowej wysiegnikowe] winny by¢ skonfigurowane w sposob umozliwiajacy dlugotrwala
i niezwodng prace maszyny w trudnych warunkach terenowych.

Pytanie nr 7. Czy Zamawiajgcy dopuszcza obrot ramienia 90 stopni kiéry w pelni realizuje
pozycje pracy i transportu kosiarki w obrysie szerokosci ciggnika ?

Odpowied?: Zamawiajacy w pkt 1., ppkt 13 zalgcznika nr 5 do SWZ (kosiarka bijakowa
wysiegnikowa) okreslit minimalny kat obrotu ramienia kosiarki na 95 stopni.

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowania kosiarki bijakowej wysiggnikowej o kacie obrotu
ramienia nie mniejszym niz 90 stopni.

Pytanie nr 8. Czy Zamawiajgcy dopusci naped paskami kinowymi potrojnymi?

Odpowied?: Zamawiajacy w pkt 1L, ppkt 10 zalgcznika nr 5 do SWZ (kosiarka bijakowa
wysiegnikowa) okreslit minimalne wymagania Zamawiajgcego w stosunku do napedu kosiarki
bijakowej, tj. naped min. podwdjnym klinowym pasem zebatym.

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie kosiarki bijakowej wysiggnikowej wyposazonej naped
glowicy kosiarki pasami klinowymi potrojnymi.

Pytanie nr 9. Czy Zamawiajgcy dopuszcza chtodnice zamontowang na ramie kosiarki?
Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie kosiarki bijakowej wysiegnikowe]
wyposazone] w chtodnice zamontowana na ramie kosiarki.

Pytanie nr 10. Czy rami¢ i glowica maja mie¢ zamontowane szybkozlgcza hydrauliczne
do sprawnej wymiany glowic roboczych?

Odpowied?: 7amawiajacy wymaga, aby kosiarka bijakowa wysiegnikowa byla wyposazona
w szybkoztacza hydrauliczne do wymiany glowic roboczych.

II. Pytania dotyczace ciggnika:

Pytanie nr 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiany w zapisach specyfikacji technicznej
ciagnika, . rok produkcji 2022 ma rok produkeji 20217

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang roku produkcji ciggnika z 2022 r.
na 2021 rok.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiany w zapisach specyfikacji technicznej
ciggnika, tj. moc 129 KM na moc znamionowa 130 KM i moc maksymalng 133 KM na moc
maksymalng 140 KM?

Odpowied?: Zamawiajacy w pkt I, ppkt 2 zalacznika nr 5 do SWZ (ciagnik rolniczy) okreslit
minimalne wymagania Zamawiajacego w stosunku silnika ciagnika rolniczego, tj. m.in. moc
129 KM imoc maksymalng 133 KM przy 1750 obr./min. Zamawiajacy dopuszcza
zaoferowanie ciagnika rolniczego wyposazonego w silnik o mocy 130KM i mocy
maksymalnej 140 KM.

Pytanie nr 3. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiany w zapisach specyfikacji technicznej
ciagnika, tj. pojemnos¢ zbiornika paliwa min. 200 1 na pojemno$¢ zbiornika min. 18017
Odpowieds: 7Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie ciggnika wyposazonego w zbiornik paliwa
0 pojemnosci min. 180 L.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiany w zapisach specyfikacji technicznej
ciggnika, tj. udzwig podnosnika minimum 6 000 kg na udZwig podnoénika minimum 5500kg?
Odpowied;: Zamawiajacy nic dopuszcza zaoferowania ciagnika rolniczego o udzwigu
podnosnika hydraulicznego mniejszej niz 6000 kg.
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Pytanie nr 5. Czy Zamawiajacy dopuszeza zmiany w zapisach specyfikacji technicznej
ciagnika, rozstaw osi min. 2550 mm na rozstaw osi min. 2490 mm?

Odpowied$: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie ciagnika rolniczego o rozstawie osi min.
2490 mm.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami, zamawiajacy dokonuje réwniez nastgpujgcych
zmian tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ):

1) Dotychczasowe zapisy Rozdziatu XIV ust. 1 w brzmieniu:
1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta przez okres 30 dni, §j. do dnia 25.06.2022 r.

Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna si¢ wraz z uplywem terminu skladania
ofert.

zmienia si¢ na nastepujace brzmienie:

1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta przez okres 30 dni, tj. do dnia 28.06.2022 r.

Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna si¢ wraz z uptywem terminu skiadania
ofert.

2) Dotychczasowe zapisy Rozdzialu XVI ust. 1 i3 w brzmieniu:

1. Oferte nalezy zlozy¢ poprzez Platforme https:/miniportal.uzp.gov.pl, do dnia
27.05.2022 r. do godziny 10:00.

3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 27.05.2022 r. o godzinie 10:30.
zmienia si¢ na nastepujgce brzmienie:

1. Oferte nalezy ztozyé poprzez Platforme https:/miniportal.uzp.gov.pl, do dnia
30.05.2022 r. do godziny 10:00.

3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 30.05.2022 r. o godzinie 10:30.

Zamawiajacy informuje, Ze powyzsze wyjasnienia i zmiany treSci SWZ staja
sie integralng czescig specyfikacji warunkow zamoéwienia i beda wiazace p?zy skladaniu
ofert.




